
Лигногумат калия марка АМ 
 

 
Состав 

• Содержание действующего вещества – 900 г/кг 
• Соли гуминовых веществ – 81 % 
• Гуминовые кислоты – 50 % 
• Фульвовые кислоты – 25 % 
• Калий (K), не менее – 9 % 
• Сера (S), не менее – 3 % 
• Железо (Fe) – 0,18 % 
• Марганец (Mn) – 0,11 % 
• Медь (Cu) – 0,11 % 
• Цинк (Zn) – 0,11 % 
• Молибден (Mo) – 0,0135 % 
• Селен (Se) – 0,0045 % 
• Бор (B) – 0,135 % 
• Кобальт (Co) – 0,11 % 

 
Совместимость 

Удобрение совместимо в баковых смесях с минеральными подкормками и средствами 
защиты растений. 

 
Рабочий раствор 

• Полностью растворяется в прохладной воде без образования осадка. 
• Рабочие растворы не содержат взвешенных частиц и не требуют 

дополнительной фильтрации. 
• Допускается использование в системах капельного полива и орошения, 

совмещая с жидкими минеральными подкормками и обработкой пестицидами. 

 
Норма расхода и применение 

 

Овощные культуры 

• Замачивание семян перед посевом (10–12 часов): 

4–6 г на 10 л воды. 

• Полив под корень: 



5 г на 10 л воды. 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

60–200 г/га. 

• Кратность внесения: 4–8 обработок с интервалом 7–10 дней. 

 

Картофель 

• Обработка клубней: 

5 г на 10 л воды на 100 кг клубней. 

• Полив под корень: 

5 г на 10 л воды. 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

3–5 г на 10 л воды. 

• Кратность внесения: 2–4 раза за сезон. 

 

Плодово-ягодные культуры 

• Замачивание саженцев перед посадкой (10–15 часов): 

4–6 г на 10 л воды. 

• Полив под корень: 

5 г на 10 л воды. 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

150–900 г/га. 

• Кратность внесения: 3–9 раз за сезон. 

 

Масличные культуры 

• Обработка семян: 



1,2 л/т. 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

1,25–2,1 л/га (при реанимации озимых – до 1,25 л/га). 

• Кратность внесения: 2–4 раза за сезон. 

 

Яровые и озимые зерновые 

• Обработка семян: 

80–120 г/т. 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

30–80 г/га. 

• Кратность внесения: 2–5 раз за сезон. 

 

Цветочные культуры 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

30–150 г/га. 

• Кратность внесения: 2–3 раза за сезон. 

 

Зернобобовые и крупяные культуры 

• Обработка семян: 

80–120 г/т. 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

60–120 г/га. 

• Кратность внесения: 2–5 раз за сезон. 

 

Технические культуры 



• Обработка семян: 

80–120 г/т. 

• Листовая обработка совместно с некорневыми подкормками или СЗР: 

100–220 г/га. 

• Кратность внесения: 2–4 раза за сезон. 

 


